
Tisztelt Szülők, Érdeklődők, leendő Kollégisták! 

 

Várjuk mindazon tanulók jelentkezését, akik a Váci Szakképzési Centrum és Vác város 

bármely középfokú iskolájába nyertek felvételt és kollégiumi elhelyezést igényelnek. 

Általános felvételi információk 

A középiskolai beiratkozás időszakában személyesen kell jelentkezni a kollégiumba 

is. A kollégiumba történő jelentkezés azonos időpontban zajlik a középiskolai 

beiratkozással, általában június második felében. Ebben a tanévben a kollégiumi 

jelentkezés napjai 2026.06.22-07.03. között lesznek. 

A jelentkezés részeként az alábbi dokumentumokat kell benyújtani: kitöltött felvételi 

kérelem, új jelentkezők esetén igazolás a középiskolába történő felvételről, felsőbb 

éves jelentkezőktől iskolalátogatási igazolás. 

A jelentkezéshez szükséges formanyomtatvány elektronikus formában letölthető az 

intézmény honlapjáról, illetve személyesen a kollégium titkárságán is kérhető. 

Felvételi kérelem 2026/2027-es tanév 

A kollégiumi felvétel egy tanévre szól. Minden tanévben újra kell felvételt kérni. A 
kollégiumba történő felvételi kérelmet a tanulónak (kiskorú esetén a 
szülőnek/gondviselőnek) írásban, személyesen kell benyújtani.  

A gyámhatóság által kezdeményezett felvétel soron kívül teljesítendő. Állami 
gondoskodás alatt álló tanuló felvétele a törvényes képviselő kezdeményezésére 
kötelező.  

A tanulók kollégiumi jogviszonya az iskolai jogviszonyuk fennállásáig tart. 

Indokolt esetben, üres férőhelyek esetén, lehetőséget biztosítunk a tanév ideje alatti 
kollégiumi jogviszony létesítésére is. 

A kollégiumi felvétel iránti kérelem elfogadásáról, illetve elutasításról a szülőket az 
igazgató írásban értesíti. 

A kollégiumi elhelyezésért nem kell fizetni, csak az étkezés térítésköteles. 

A kollégiumi beköltözés tudnivalóit a jelentkezéskor kapják meg a tanulók. A 

beköltözés mindig a tanítás első napját megelőző napon történik.  

https://vac-bocskai.cms.intezmeny.edir.hu/uploads/Felveteli_kerelem_20ff274900.pdf

